PaBHOCH/IbHBIC YPABHECHUS
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Hazaposa Kcenus , /leBaxuna Jlapbsana
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PaBHOCHJILHBIMHA YPABHCHUSAMHU HA3BIBAKOT
TaAKHEe YPABHEHHSA , KOTOPbIC HMEIOT OJIHO U TO
7K€ MHOKeCTBO KOpPHeu

X*=3x-2 5 (x-1)(x-2)=0
PaBHOCHIBHEI (002 UMEIOT KOPHU X=1 U
X=2)

Oxx=3 51 SX=5X+6
PaBHOCHIBHBI (00a HE UMEIOT KOPHEH )
0xx=0 )51

5(x-1)=5x-5

PaBHOCUJIbHBI (JIF000€ JEHCTBUTEIBHOE
YHCJIO)



OcCHOBHBbIE IPHEMBI pellleHUS
YPABHCHUH

1 )3ameHa BbIpaKEHUS Ha TOKIACCTBEHHO PABHOE
eMY.
2)IIepenoc cimaraeMoro u3 OJHOU YacTH

YPABHEHUS B JIPYI'YIO , ©3MEHUTH €0 3HAK Ha
IIPOTHUBOIIOJIOXKHBIM.

3)YMHOXEHHE U JICTICHUE 00CUX YacTeu
ypPaBHEHMS HA OJIHO U TOXKE YHCJIO , HE PABHOE
HYITIO.



SABJIAIOTCA JIM PABHOCHJIbHBIMU
cJeayrlue ypaBHeHus ?

D)9x=x*+4x+4 n (x-4)(x-1)=0

2)4x-3=2x+3 wm (x-3)*=0



Pemenne:

1) O9x=x>+4x+4 5
x2-3x+4=(
X, =4, x,=1
OTBET: paBHOCHUJILHEBI
2) 4x-3=2x+3 5|
2x=6
X=3

OTBET: paBHOCHUIILHBI

(x-4)(x-1)=0

X, =4, x,=1

(x-3)*=0
x-3=0
X=3



Ecjin KOpHU epBOro YpaBHEHUS SIBJISIOTCS
KOPHSAMHU BTOPOI'0 YPABHEHMA , TO BTOPOE
YpaBHEHHUE HA3BIBACTCH CJIeACTBUEM MEePBOro
YpaBHEeHUS

X -1=0 )51 2X=2

x,=1 =l
;=1

YpaBHeHue x*-1=0 sABIISETCS CIEACTBUEM

ypaBHEHUA 2X=2



HayTu mapsl paBHOCHJIbHBIX
YPaAaBHEHHUMN:

1)xx4=8 51 2+x=x+2

2)xx0=0 51 2x=4



PellueHue:

1) xx4=8
X=2
2) X-11000€ ACUCTBUTEIBHBIC YHUCIIO
3) 0xx=0
4) 2x=4
X=2

OTBET: paBHOCHIIBHBIC YPAaBHCHUS 3TO 1u 4 ;
PAR



ABJIAIOTCA JIM PABHOCHJIbHBIMU
CJIeAYIIIUEe YPABHECHUS ]

1) 2x-3=6x+5 7 4x=-8
2) (xX-2)(x+5)=0 wm x*+3x-10=0
3) x2-1=0 7 X-5=3

4) x2-3x+2=0 7 (x-2)(x-1)=0
5) 3x-7=5x+5 7 2x+12=0



Pemenne:

1)-4x=8 un x=-2 2) x*+3x-10=0 m x*+3x-10=0
X=- X1:2 ; X2=-5 X1=2 :
OTBeT: paBHOCUIIBHBI ~ X,=-3
OTBET: paBHOCHUJIbHBI

3) x1=1; x2=-1 x=8 4)x*-3x+2=0 u  x*>-3x+2=0
OTBeT: HepaBHOCHJIbHBI X =2 ; X, =1 x,=1;x,=2
OTBET: PABHOCUJIbHBI

5) -2x=12 n  2x=-12
x=-6 Xx=-6

OTBET: paBHOCHJIbHBI



YCTAHOBUTH , KAKOE U3 IBYX
YPaBHEHUU SIBISETCA CIEACTBUEM
IPYyroro ypaBHECHHUS.

1) x-3=0 7 x?-5x+6=0

" x%-3x+2=0

2) X2-3X+2 >
X-1 =0



PenieHnue:

Dx=3 x=3;x,=2 2)x>-3x+2=0
x*-3x+2=0
X, =2 X,=1
X, =2 X,=1
OTBET: YypaBHCHHUE X-3 SIBISCTCS
CJIECACTBUEM ypaBHEHUA X*-5x+6=()



Pemire ypaBHEHUS:

1)(x+7) x 3=2x=14
2)(x-2)(x%+1)=2(x*+1)
3)x%+ — =4+

x2-4 x2-4
4) x*+2=3x
5) s5x-15 _ 2

(X3)(x+2)  X+2




OT1BeTHhI;

1) x=-7
2) x=4
3) x=2
4) X =2 ;x,=1
5) x=3



/3 &8, n.1 (crp. 54-57)
Neld4 , 145



Cnacu0o 3a BHUMaHUe



